N3rotoeneHo ansa OO0 Toproseint gom TpuAd,Poccus,

PocTtoBckas obnactb,r.BonrogoHck, yn.lNopTtoBas 1.
mpu
L 4

NPABUIA 3KCMNYATALUU N YXOOA 3A MEBENbIO

1. Mebernb fomkHa XpaHWUTbCS U 3KCMNyaTUpOBaThCs B 3aKPbITbIX OTanMBaeMblX NOMELLEHUSIX
npv Temneparype He Hke +2°C 1 OTHOCUTENBHOW BNaXHOCTW Bo3ayxa oT 45 0o 70%.

2. MNpwn yctaHoBke m3genuii mebenn B HEMNOCPEACTBEHHOW GNM30OCTU OT HarpeBaTesflbHbIX U
oTonUTENbHBLIX MPUBOPOB X MOBEPXHOCTN BO BPEMST SKCMIyaTaLMmn OOMKHbI ObiTh 3aLUMLLEHbI OT
HarpeBa. TemnepaTypa HarpeBa arnemeHToB Mebenu He AormkHa npesbiwaTth 40°C.

3. Mpwv ocnabneHun KpenneHus coeanHeHNn HeobXoaAMMO NepPUOANYECKN NOATAMBATE BUHTDI,
LUYPYMbl CTSHXXKA U T.1.

4. MNoBepxHOCTV M3Oenuin credyeT NpenoxXpaHsTb OT Pas3nUYHbIX PAacTBOPUTENEN, KUCHOT,
LLiernoYen 1 MexaHU4eCKMUX MOBPEXOEHWIA.

5. TNoBepxHOCTU M3OEeNUin MOXHO OCBEXMWTb, NMPUMEHSIS cneuuarnbHble COCTaBbl, KOTOpble
MMeloTCs B XO3ACTBEHHbIX MarasuHax. He gonyckaetcs npuMeHeHve cofbl, NMOPOLLKOB U APYTUX
mMartepuarnos, He NpeAHa3Ha4YeHHbIX AN yxoaa 3a mebernbHo.

6. MoMHMTE, YTO COXPaHHOCTb 1 AONITOBEYHOCTb Mebenm 3aBUCKT HEe TOMbKO OT €€ KOHCTPYKLMK
1 Ka4ecTBa MaTepmnarnos, HO M OT NPaBUITbHOW 3KCMyaTaumMmn 1 yxoaa 3a He.

7. B uensix 6e3onacHocTv xpaHuUTe Tshxenble NPeAMETbl B HWXHUX siluukax. He paspeluanTte
AeTAM 3abypaTbCs Ha ALLUKN.

2080

FAPAHTUMAHBLIN TANOH

960

«CabpuHa» Kpoeatb (900) T 307.12.02 (C swmukamu n Markom obmskown Tvun 1) U3rotosreHa

Ha UM KpacHonepoB A.E. B cooTBeTcTBMU € TPEGoBaHmam TP TC 025/2012 E H [

“O 6esonacHocT MmebenbHom npoaykuun”, FTOCT 19917-2014 Mebenb aAna cuaeHus
N nexaHus.

Oeknapauus o cootsetcteun EASC N RU [I-RU.PA01.B.13496/21,aenctButensHa no 06.09.2023r.

YCNnoBuA rAPAHTUN

1. MpeanpuaTe-n3roToBUTENb rapaHTUPYeT COOTBETCTBUE n3nenusi TpebosaHnam FOCT 16917-
2014 npv cobntogeHnn ycrnoBuii TpaHCNopTUPOBaHUS, COOPKM 1 SKCNyaTauum.
[apaHTuiHBIA cpok akcnnyaTauum - 18 mecsiueB. Cpok UCHUCTISIETCS CO OHA nepegavn mebenu
notpebutento. Ecnv geHb nepegayun ycTaHOBUTb HEBO3MOXHO, rapaHTUMHbIN CPOK MCHUCIISIETCS CO
AHSA n3rotosneHns mebenu. fledekTbl NPon3BOACTBEHHOTO Xapakrepa, 06HapyXeHHbIe B TeYeHVe
rapaHTURHOrO CPOKa, YCTPaHSAOTCA 3a CYET NpeanpusaTUA-U3roTOBUTENS.

2. N3genve cHUMaeTCs € rapaHTUAHOIO 06CnyXMBaHNA B CreayoLmX criydasx:
- eCnu MeeT crebl NTOCTOPOHHEro BMeLLATENbCTBa UK Gblna NomnbITKa PEMOHTA;
- ecnv obHapy>xeHbl HeCaHKLMOHNPOBaHHbIE M3MEHEHWNS KOHCTPYKLNW U3OeNus;
- eCnv uspgenve AKCMIyaTnpoBanocb He B COOTBETCTBMM CO CBOMM LIENEBLIM Ha3HaYeHeM unm B
YCroBUSX, 4518 KOTOPbIX OHO HE NpeAHa3Ha4YeHo.

3. MapaHTus He pacnpocTpaHaeTcs Ha usgenue, MetoLLee crieayoLmne NoOBPeXaeHNs:
- MexaHuyeckue;
- BbI3BaHHbIE CTUXMEN, NOXapOM, BbITOBLIMU hakTopamu;
- BbI3BaHHbIE NonagaHneM Ha MOBEPXHOCTb U3AENMUIA XKUAKOCTEN N €0KNX BELLECTB.
Cpok cnyx6bl n3genus - 10 ner.

«CabpuHa» nogywka-sanuk T 307.12.02-01
(670x200x200)

«CabpuHa»
KposaTtb (900) T 307.12.02

OATABbINYCKA oo 202 o o
oErEOGK ( C AWwmKamm n markom oomskon tmn 1)
LATATIPOLIAXM " 202 ¢ MACIMOPT N CXEMbl CBOPKU

N3rotoButens:UIM KpacHonepos A.E,Poccusa,PoctoBckas obnactb,r.BonrogoHck,yn. 6-a 3aBoackas 35A.

LWUTAMIM MATASMHA



CO6opKy pekomeHAyeTCcs NpoM3BOAUTL C MOMOLLbLIO crieunanncta, Tak Kak
HenpaBuIibHas coopka MOXET MPUBECTU K ONPOKUABIBAHMIO MeGenn, YTo MOXeT
noBreYb 3a cobon yLepob unm TenecHble NoBpPeXaeHUS.

Mpeanpuatne octaBnsieT 3a coboM MNpaBO BHOCWUTb HEKOTOPble
KOHCTPYKTUBHbIE U3MEHEHNA He yXyaLllatouimne BHELUHUN BUA N HE BNudAoLwne Ha
PYHKLMOHanbHbIE CBONCTBA N30enus

YBaxkaembll nokynaTtens!

Mpexge, 4eM HadaTb cOOpKy wusgenusi, ybeamtecb B COOTBETCTBUM
BblOpaHHoOro Bamu nzgenus (cM. o0noxky nacnopra) ¢ ero HOMepPOM YKa3aHHbIM
Ha 3TUKETKe, HaKNeeHHOWN Ha nakeTe.

YnakoBKy C 3TUKETKOW COXPaHATb [0 KOHUa c6opku!

YnakoBo4yHasa BEAOMOCTb

?g:&i:%%a::sﬁﬁjn” e O6o3sHaveHne | KonunyecTso rzginpn::)?le
Maket 1
CnvHKa 3agHsis B cbope 1-1 1 2000x760
CnvHKa nepegHss 1-2 1 2000x200
[Ho Aumka 1-1-1 2 948x497
Haknagka silimka npasasi 1-1-2 1 993x200
Haknapgka siwyka nesas 1.1-1-2 1 993x200
MakeT 2
BokoBuMHa kpoBaTu nNpasas 1-3 1 1000x715
BokoBuvHa kpoBaTy nesas 1-4 1 1000x715
Maket 3
Meperopoaka 1-5 1 956x285
CTeHka filuKa 3aaHsas 1-1-3 2 916x140
BokoBasi cTeHka silLmKa 1-1-4 4 500x140
Onopa nog 3arnyLwmHy 1-7 2 930x186
®ypHUTypa - 1 -
Maket 4
3arnywmHa | 16 ] 2 | 1989x471
MakeT 1 (MakeT npogaeTcsa oTaensHo!)
MopyLuka-Banumk,4exon 1-1-1-1 1 670x200x200
MoayLwKa-BanuK,KOHTYpPHbIN Banvk 1-1-1-1 1 670x200x200

-Matpac 2000x900 (IMpogaetcsa oTaensHO).
2

BHUMAHMUE!

Yxon 3a mebenbHOW OBMBKOM M3 MUCKYCCTBEHHOW KOXMW, yaaneHue
ObITOBbIX 3arpA3HEHWI, MbINIBHOTO HarneTa M rpsasv 3akiyaeTcs B
NPOTUPaHUN €ee MNONMMMEPHON MOBEPXHOCTU MSATKON TKAHbH WM
rybkom, cmo4yeHHOM B crnabom pacTBoOpe Mblfla WM MOKLLErO
cpeAcTBa AnNA CTUPKUM M3OenuMin u3 LWepcTU LUENKOBbIX W
CUHTETMYECKUX TKaHeW, He [Oonyckasi HaMOKaHWs W3HaHOYHOW
CTOPOHbI KOXM.

OcTaTku MoKoLEero cpeacTsa CHAMALOT Crerka yBrnaXXHeHHOW TKaHbHo,
n36bITOK BNaru xrmon4yato-6ymakHon TkaHbto, 06s3aTenbHO NPOTEPEB
Hacyxo. 3acTtapenbie NATHA OPraHMYeckoro MPOUCXOXOEHUS
yOansawTcss OYUCTUTENSAMU ANS  HaTypanbHOW KOXW, COrfacHo
WHCTPYKLMAM MO UX npumeHeHuto. MNpu obpasoBaHuM cknagok npu
TPaHCNOPTMPOBKE [OMNyCcKaeTcs OTnapuvBaHWe 4Yepes3 Xxronyarto-
OyMaxHyl TKaHb. He ponyckaetcd XuMMYMCTKa, 4YUCTKa C
NCMNOMb30BaHNEM XITOPKMU.

1



Mepen ycTaHOBKOW ALMKa
cenapartopbl C Lapukamu
BbIOABUHYTb Briepea

BenomocTtb kKoMnnekTaumm oypHUTYpbI

Q‘ Qx 2x
<>
\. N
Hanpasnstowas 350Mm Yronok UM-402 -00 Yronok UN-457 Yronok UM-457(ucn.1)
Q Qx 4x 6x
&
= Y
- o
Crsbkka 9KCLEHTP. | [lio6ernb CTsHKKW AKCL. BUHT M6X35 MoansaTHYK rBosas 1,5x20
Qx Qx Qx 20x
L‘ o , 0
% Ay Dy,
. - .

Camopes 3.5x19

Kntoy SW4

BuHT 6.3x13

BuHT M6x20 ¢ nonykpyrnon
FONOBKOWN.

QX

©

="

16x

—

@

-

N

4x

@

S~/

Camopes 3.5x16

Waitba M5

S5

4x
)
Ty,

[iobenb-cTsixka 7x50

MpumeyaHwne.

BuHT M5x30

KOHCTPYKUMOHHBLIE MaTepuansil:
- NNUTa APEBECHOCTPYXe4YHasi, 0brmuoBaHHas NNeHKon Ha

Yronok 25x25

[anka M5

OCHOBE TEPMOpPEaKTUBHbIX NonMmepoB (nammHuposaHHada) JIOCII
no NOCT 32289-2013;
- nnuta gpesecHocTpyxevHas NOCT 10632-2014.

-lMeHononnypeTtaH cooTBeTCTBYET TPEOOBaHMAM HOPMATUBHbLIX JOKYMEHTOB
TY 2254-001-72399953-2005 «[MeHononuypeTaH anacTuyHbIN (MMCTOBOW)
TexHu4eckume ycnosus» nam. Ne14.

10 3



8.2 @

Camopes 3,5x16-15wTt

MHT M6x20-2LWT.
C NONyKpyro
rOMoBKOW.

4x




4x

M

BuHT M6X35MM

TAXKA 3KCUEHTP

4 MNepen yctaHoOBKOW HanpaBnsoLwmx, Heo6xoaAnMo:
" 1.BblABUHYTb HanNpaersioLyto NMOMHOCTbIO Ha BCIO ANTMHY 00 KOHLA.
2.HaxkaTb Ha «yCuK».
3.3axaB «yCUK» narnbLeM, NOTAHYTb B CTOPOHY
N BblHYTb YacTb HanpasBnsoLlen
Ons swmka.

wos

Ha Haknagke Awmka —
pacnonaraercs cBepxy

Camopes 3,5x16mMm

BUWHT 6.3x13

;,,,

Y

'Camopes 3,5x16mMm

LoB
Ha Haknagke Aawuka
pacnonaraeTcsa ceepxy

Hanpaenstowas
350mMMm




Yronok AM-457(ucn.1)-2wr.
TB.-5MM I d oTB.-5MM

BuHT M6x20-2LWT.

C nonykpyrnoi
rONOBKOA

ﬂ9 Yronok UM-457

MM-402-00

1x
BuHT 5x30-2WwT
LWanba M5-2wt

1x [anka M5-2wTt

LWanba M5-2wt
[anka M5-2wT

@

d oTB.-6MM
d oTB.-6MM

Yronok|1M-402-00

pe3 3.5x19
2wt

Yronok|n-402-00

1x

Hanpasnsiowas BWHT 6.3x13

350mm
D,

Cawmopes 3.5x19

2X

Dy,

BuHT M6X20-2LWT.
C nonykpyrnon
rONOBKOW

BuHT 6.3x13 Camopes 3.5x19

Hanpaenstowas )))}l/




	Страница 1
	Страница 2
	Страница 3
	Страница 4
	Страница 5
	Страница 6

